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Besluitenlijst besluitvormende raadsvergadering 

Datum:= dinsdag 21 oktober 2025 
Voorzitter:= De heer M.F. Oosterveer 
Griffier:= De heer W.A.  Ernes 

Aanwezige raadsleden 

• AWB: de heer J. Claessen, mevrouw A. Groeneveld-van Mourik, de heer E. Rutten 
• CDA: mevrouw T. de Leeuw, de heer R. van Oosterom, mevrouw K. Rigterink-van 

der Heijden 
• D66: de heer F. Schoots (tot en met agendapunt 11), mevrouw S.  Harks,  de heer 

M. Roelofs 
• VVD: de heer D. Damen, de heer A. Bijnen, de heer R. Brugmans 
• GL:  mevrouw K. Schmidt, mevrouw K. Wessel (vanaf agendapunt 6) 
• ZW14: mevrouw J. Zevenhek, de heer A. Dams 
• PvdA: de heer J. Hazelaar 

Aanwezige portefeuillehouders 

• Mevrouw S. van de Goor-Gelens 
• De heer K. Vortman 
• De heer M. Pieters 

Besluiten 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur. 

2. Vaststellen agenda en aanwijzen voorstemmer 

De heer Brugmans wordt, met nummer 7 op de presentielijst, aangewezen als 
voorstemmer. 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

3. Voorstel tot het instellen van een commissie geloofsbrieven en drie 

leden van de raad te loten om in deze commissie plaats te nemen 

Besluit: 

1. De commissie geloofsbrieven in te stellen; 
2. De leden van de raad, de heer M. Roelofs, mevrouw T. de Leeuw en de heer R. 

Brugmans plaats te laten nemen in deze commissie. 
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Aangenomen, zonder stemming. 

De voorzitter schorst de vergadering voor 5 minuten, voor het onderzoek door de 
commissie. 

De voorzitter heropent de vergadering en de heer Roelofs leest het rapport van de 
commissie voor: 

"De commissie uit de raad van de gemeente Waalre in wier handen werden gesteld de 
geloofsbrief en verdere bij de Kieswet gevorderde stukken, ingezonden door K.I. Wessel, 
op 6 oktober 2025 benoemd tot lid van de raad van de gemeente Waalre, rapporteert de 
raad van de gemeente Waalre, dat zij bovengenoemde bescheiden heeft onderzocht en in 
orde bevonden. Gebleken is dat de benoemde aan alle in de Gemeentewet gestelde eisen 
voldoet. De commissie adviseert tot haar toelating als lid van de raad van de gemeente 
Waalre." 

4. Besluit toelating van een nieuw raadslid 

Besluit: 
Gehoord het rapport van de commissie onderzoek geloofsbrieven, mevrouw K.I. Wessel, 
toe te laten tot de raad van Waalre. 

Aangenomen, zonder stemming. 

5. Beëdiging van het toegelaten raadslid 

Mevrouw Wessel legt, in handen van de voorzitter, de volgende verklaring en belofte af: 

Ik verklaar en beloof dat ik, om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks 
noch middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb 
gegeven of beloofd. 

Ik verklaar en beloof dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch 
middellijk enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen. 

Ik beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat ik 
mijn plichten als lid van de raad naar eer en geweten zal vervullen. 

Mevrouw Wessel: "Dat verklaar en beloof ik!" 

6. Vragenhalfuur 

Er zijn geen aanmeldingen voor het vragenhalfuur. 

7. Mededelingen 

Mevrouw Rigterink geeft een terugkoppeling op de Regiobijeenkomst over Beethoven' 
van 17 september 2025. 

De heer Van Oosterom geeft een terugkoppeling op de Raadstafel21 van 8 oktober 2025. 

De heer Hazelaar geeft een terugkoppeling op de raadsledenbijeenkomst van de Ergon 
van 8 oktober 2025. 

Mevrouw De Leeuw doet een mededeling over de nieuwe kinderburgemeester, Hannah 
Bos, die op 29 september 2025 is benoemd. 
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8. Ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken geagendeerd. 

9. Vaststellen van de besluitenlijst van de besluitvormende 
raadsvergadering, gehouden op 16 september 2025 

Besluit: Aangenomen, zonder stemming. 

10.=Voorstel tot het bijramen uitvoeringskrediet Waalre-noord, 
Heistraat Zuid fase 2 

Besluit: 
Een uitvoeringskrediet van € 6.480.000,-, voor Heistraat Zuid Fase 2 beschikbaar te 
stellen ten laste van de grondexploitatie Waalre Noord en akkoord te gaan met de daarbij 
behorende 13de begrotingswijziging 2025. 

Aangenomen, zonder stemming. 

11.=Voorstel tot vervolgonderzoek van de doorfietsroute F2 

Besluit: 

1. Akkoord te gaan met het vervolgonderzoek van de doorfietsroute F2 Weert-
Eindhoven. 

2. Beschikbaar te stellen van een krediet van € 100.000 voor de uitvoering van het 
onderzoek. 

3. De kosten van de gemeente Waalre van € 10.000 dekken uit de reserve regionaal 
fonds. 

Aangenomen, zonder stemming. 

12.=Voorstel tot aannemen rapport Rekenkamer Geldzorgenbeleid 

Door de fractie AWB wordt een amendement 'Rekenkameronderzoek Een zorg minder' 
(bijlage 1) ingediend. 
Dit amendement wordt unaniem aangenomen. 

Besluit: 

1. Kennis te nemen van het eindrapport "Een zorg minder" van de Rekenkamer; 
2. De aanbevelingen van de Rekenkamer over te nemen en daarmee: 

a. Het college te verzoeken consistent door te voeren dat de uitgangspunten 
van het geldzorgenbeleid centraal staan, ook bij het beleggen van delen 
van de uitvoering bij derden en te blijven monitoren hoe de uitvoering 
loopt; 

b. Het college te verzoeken werk te maken van meer inwonersbetrokkenheid; 
c. Het college te verzoeken om de contacten met netwerkpartners, 

maatschappelijk middenveld en ervaringsdeskundigen te versterken, 
gericht op preventieve activiteiten in de vorm van voorlichting, campagnes 
en publieksacties. En hier als raad ook mee aan de slag te gaan; 

d. Het college te verzoeken om het in de hele organisatie zo eenvoudig 
mogelijk te maken voor inwoners om in aanmerking te komen voor 
regelingen; 

e. Het college te verzoeken een nota schuldhulpverlening vast te stellen. 
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Aangenomen, met algemene stemmen. 

Door de fracties D66,  GL  en PvdA wordt een motie 'concrete invulling aanbeveling 
inwonersbetrokkenheid geldzorgenbeleid' (bijlage 2) ingediend. Deze motie wordt later 
gewijzigd. De stemmen staken bij deze motie met 8 stemmen voor en 8 stemmen tegen, 
waarbij de fracties CDA, VVD en ZW14 hebben tegengestemd. 

Mevrouw Zevenhek legt hierbij de volgende stemverklaring af: "ZW14 zal tegen deze 
motie stemmen gezien de toezegging van de wethouder is deze overbodig. En als fracties 
vinden dat geen uitvoering wordt gegeven aan amendementen of moties zijn er andere 
instrumenten om de wethouder ter verantwoording te roepen". 

De heer Claessen legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Ondanks het feit dat de 
motie overbodig lijkt hebben we toch overwogen dat er geen uitvoering is gegeven aan 
het eerder ingediende amendement. Daarom achten wij het belangrijk om nu steun te 
geven aan de voorliggende motie". 

13. Voorstel tot instemmen met de Nota van Uitgangspunten voor de 2 e 

wijziging van het omgevingsplan Waalre, deelgebied 'Bebouwde 

kom' 

Besluit: 
In te stemmen met de Nota van Uitgangspunten voor de 2e  wijziging van het 
omgevingsplan Waalre, deelgebied 'Bebouwde kom'. 

Aangenomen, met algemene stemmen. 

Door de fracties D66 en  GL  wordt een motie 'waarborg stedelijk groen in het 
omgevingsplan' (bijlage 3) ingediend. 
Deze motie wordt later ingetrokken. 

14. Voorstel tot vaststellen vergaderschema 2026 

Door de fractie AWB wordt een mondeling amendement ingediend om dit 'voorlopig' vast 
te stellen, rekening houdend met de nieuwe gemeenteraad. 

Dit mondelinge amendement wordt later ingetrokken. 

Besluit: 
Het vergaderschema 2026 vast te stellen met minder reguliere vergaderingen in het 
eerste halfjaar. 

Aangenomen, met algemene stemmen. 

15. Voorstel tot aanwijzen accountant 

Besluit: 
KSG Registeraccountants B.V. te Reuver aan te wijzen als accountant van de gemeente 
Waalre. 

Aangenomen, met algemene stemmen. 
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16.=Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 21.25 uur. 

Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 4 november 

2025. 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE, 

de griffier,= de voorzitter, 

    

W.A. Ernes= /= M.F.  Oosterveer 
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